

公司团委

举办学习贯彻十九届五中全会精神青年专题讲座

本报讯(通讯员 李毅峰)为深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,积极响应上级团组织号召,公司团委联合太钢教培中心举办了学习贯彻党的十九届五中全会精神青年专题讲座,参加此次专题讲座的有太钢各单位团委(总支)书记、全体基层团支部书记和太钢青年理论学习小组成员。

此次专题讲座邀请到中共山西省委党校、山西行政学院政治经济学教研部赵公社教授进行讲授。赵教授从深刻领会党的十九届五中全会的全局性历史意义,深入学习习近平总书记关于谋划“十四五”时期我国

改革发展的一系列重要思想,科学领悟我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征,清晰明确2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的主要目标,认真贯彻“十四五”时期经济社会发展的指导思想和方针原则,全面落实“十四五”时期经济社会发展的重点任务,坚定不移贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,以推动高质量发展为主题,充分发挥坚持党的全面领导动员各方面力量为实现“十四五”规划和2035年远景目标而团结奋斗的强大作用等方面,对党的十九届五中全会

精神进行了全面系统的讲授。讲座还结合党的十九届五中全会公报要点组织全体参会人员进行了考试,为确保青年朋友牢记全会精神,并在工作中学以致用,特别设计了“谈谈在下一步工作中如何贯彻落实党的十九届五中全会精神”的论述题,深化学习效果。

经过赵教授的深入讲解,团员青年们纷纷表示,要旗帜鲜明讲政治、学思践悟增本领、改革创新破难题,把党的十九届五中全会精神落实到自己的实际工作中,积极投身公司改革事业,为太钢高质量转型发展贡献力量。



近日,太钢鑫磊公司组织合资双方员工欢聚职工食堂一起包饺子。双方员工自发地和面、调馅、擀皮、包饺子、煮饺子、吃饺子,浓厚的氛围增进了合资双方员工合作共赢、共创和谐文明企业的互联情谊,为今冬明春更好地开展合作,共建绿色矿山工作谱写了和谐伴奏曲。

杨明利 摄 李悦文

图片新闻

“双良”精神在这里闪耀

通讯员 冯慧峰

走进尖山铁矿磨选作业区主控楼大厅,首先映入眼帘的就是“双良”先锋人物展示看板,这是该作业区党支部今年弘扬新时代李双良精神,将李双良精神融入到日常工作去践行的一个缩影。

早在年初,磨选作业区党支部结合实际研究决定,选报“弘扬李双良精神争当磨选先锋”,作为党支部2020年度基层党建工作创新项目,并经矿党委批准实施。一年来,该作业区党支部努力搭建“网格化管理、组团式服务”的工作平台,建立参与广泛、形式多样、活动经常、机制健

全的党员职工义务服务体系,根据月度工作推进思路,支部分别策划“疫情之下我们在一起”“灾区捐助、党员先行”“进五优、我带头、我奉献”“检修现场守初心、攻坚克难担使命”以及生活区责任区义务劳动等一系列主题活动,引导党员职工群众积极奉献,服务基层。

支部每月对党员、职工群众在主题活动以及标准化操作、修旧利废、降本增效及改善工作环境等方面,能够充分弘扬李双良精神,获得群众的一致认可,并起到带头作用,展现员工风采的,由职工评选、班组推荐、支委

研究,从改革创新、团队协作等六个方面各评选一名表现最佳党员职工为磨选先锋,同时评比情况纳入年度评优评优范畴。

该作业区党支部本着“党政所想、社会所需”的原则,在保证弘扬现场生产经营正能量的前提下,评选范围同时涵盖孝老爱亲、拾金不昧、重疾励志、抢险救灾等多个领域,充分展示了支部党员职工群众的精神风貌,得到矿区广泛赞同,满足了基层党员职工的个性化精神追求,进一步实现了李双良精神资源共享、成果共建的推进模式,有力保障了各项生产经营任务的高效完成。

聆听时代声音 谱写岗位华章

赵瑞文

这个冬天我们聆听了新时代的声音,这个冬天我们迎来了党的十九届五中全会精神,走进新时代我们吹响了新的战歌,奏响了新的乐章。党的十九届五中全会深刻回答了“十四五”时期国家改革发展和党的建设一系列重大理论和实践问题,为我们企业改革发展指明了前进方向提供了基本遵循。我们要深入学习领会把握精神实质,以实际行动与党保持高度一致,为时代谱写奋进之歌。

贯彻新发展理念,提升自主创新能力增强新发展动能,深化国资国企改革激发新发展活力、高水平对外开放打造国际合作和竞争新优势,切实增强国有经济竞争力、创新力、控制力、影响力、抗风险能力,让党和国家事业行稳致远,为高质量发展提供有力支撑……这一系列举措,为我们擘画了新蓝图,使我们信心倍增,对未来充满了信心和希望,没有任何时候比我们现处的时代更有成就感,更感到无限骄傲,决胜小康社会基本实现,我们在实现社会主义现代化新征程中迈出了坚实的步伐,这样的步伐铿锵有力,振聋发聩,宏图大展。

我们为生在这样的国度而自豪,生在这个时代而欢欣鼓舞,想想在面对来势汹汹疫情,只有在中国共产党领导下我们快速取得了阶段性巨大成果,拉动和带动世界经济复苏,我们在安康与宁静中享受幸福生活,这些都是党的英明正确领导下取得了成就,我们要自觉增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚定跟党走,切实从实际出发,从大局出发,为国家为企业着想,时刻保持奋斗姿态与高昂状态,为推进社会主义时代新发展做出自己应有的贡献。



营销中心充分利用“关爱小屋”帮助职工排解负面情绪,为高压职工提供更加全面的心理健康体检和咨询服务,帮助解决员工的各种心理和行为问题,让员工真切感受到企业温暖,以实际行动践行“以人为本”的企业文化精神。

张焯摄